

魅力鄄城

鄄城县委书记孙伟到县集中隔离医学观察点指导疫情防控工作时强调:

抓细抓实隔离点规范管理

本报讯(通讯员 李博) 9

月16日上午,鄄城县委书记孙伟到县集中隔离医学观察点指导疫情防控工作,看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员,强调要认真落实省市县委工作部署,严防严守疫情防控重要关口,抓细抓实隔离点规范管理,坚决打赢疫情防控这场硬仗。县领导

吕明进、曹传杰参加活动。

在集中隔离点,孙伟重点了解隔离人员接收、后勤保障、日常管控等情况,向坚守一线的工作人员表示慰问。孙伟指出,加强集中隔离点规范管理是当前疫情防控工作的重中之重,大家要切实以良好的状态,严之又严、细之又

细落实好各项管控要求,确保全流程闭环管理,坚决杜绝交叉感染和风险外溢;要严格设置“三区两通道”,科学安排核酸检测、健康监测、消毒消杀、垃圾清运、医废处置等工作,确保隔离点安全有序运行。

孙伟强调,要用心用情做好隔离人员服务保障,做好隔离人

员医学观察工作和心理疏导工作,对隔离人员的诉求及时了解、及时回应、及时解决,全力维护好人民群众身体健康和生命安全。

据了解,为进一步提升鄄城县隔离水平和服务保障能力,鄄城县积极谋划集中隔离医学观察点建设,观察点于8月17日开

工建设,项目总占地面积26362平方米,设计隔离间503间,其中单人间469间、双人间34间、医护宿舍67间。隔离观察点于近日正式投入使用,满足密切接触者集中隔离需要,也为鄄城县疫情动态变化做好了充分准备,确保转运隔离及时有效、传播扩散风险降到最低。

鄄城县革命军事长廊揭牌

本报讯(通讯员 纪哲)

为进一步增强全民国防意识,做好国防教育工作,9月17日上午,鄄城县在县烈士陵园隆重举行第22个全民国防教育日活动暨革命军事长廊揭牌仪式。县委常委、宣传部部长李沉静,县委常委、县人武部上校政委庞红宇出席活动。县委全民国防教育工作领导小组成员单位负责同志以及民兵代表和志愿者代表参加活动。

李沉静代表县委、县政府向全县军民表示亲切慰问,向关心支持国防教育的各级各部门、社会各界和驻鄄部队表示衷心感谢,并对加强鄄城县全民国防教育工作提出三点要求:要进一步提高认识,切实增强做好国防教育工作的责任感和使命感;要进一步丰富载体,努力营造全民关心支持国防的良好氛围;要进一步



加强领导,确保国防教育工作扎实有效开展。

活动中,李沉静、庞红宇为鄄城县革命军事长廊进行揭牌。随后,进行了国防教育日签名,并参观革命军事长廊,接受红色教育,赓续红色基因。

今后,鄄城县将依托红

色文化馆、烈士陵园等爱国主义教育阵地,通过主题活动,引导广大干部群众增强国防意识,不断提升国防教育工作的质量和水平,努力开创鄄城县国防教育工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

鄄城县市场监管局:

开展打击整治养老诈骗宣传活动

本报讯(通讯员 纪哲)

为深入推进打击整治养老诈骗宣传工作,提高老年群体的识骗防骗能力,保障老年人的财产安全,近日,鄄城县市场监管局组织开展打击整治养老诈骗宣传活动。

活动中,工作人员前往老年大学、公园广场、药店等场所进行集中宣传。活动现场,工作人员以老年人为主要宣传对象,发放打击整治养老诈骗宣传资料,结合真实案例用通俗易懂的语言讲解了投资“养老项目”“免费奖品”、购买保健品治病等常见的诈骗手段,为居民讲解了诈骗的危害、特点等,讲解“食品”“保健品”防骗相关知识,提醒居民提高防范意识,坚守不轻信、不透露、不转账三条底线,确保个人财产安全。同时,嘱咐老年人不要轻信天上会掉“馅饼”,如果遇到可疑情况,多与



子女商量,守好自己的“养老钱”。宣传之余,工作人员督促药店在显示屏滚动播放打击养老诈骗相关宣传标语,截至目前,共发放宣传材料380余份。

下一步,县市场监管局将

发动群众,营造防范养老诈骗“群防群治”社会氛围,进一步拓展线索摸排深度,加大打击整治养老诈骗力度,依法保障老年群体合法权益,把打击整治养老诈骗专项行动向纵深推进。

鄄城鲁锦荣获首届“振兴传统工艺·鲁班杯”大赛银奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)

9月3日,首届“振兴传统工艺·鲁班杯”大赛终评会在济南举行。经过专家严格、耐心、细致评审,在山东省济南市鲁源公证处监督下,评选出各类金、银、铜奖以及全场大奖。由鄄城县鲁锦工艺品有限责任公司申报的手织斗纹鲁锦围巾获得纤维纺织类银奖。

9月15日,为期5天的第三届中国国际文化旅游博览会、首届中华传统工艺大会在济南启幕,山东国际会展中心、“山东手造”展示体验中心两大会场同时开展,展览面积达10万平方米,共设置11个展区,2700余家参展商参展。为了利用好文博会这个优秀的平台宣传鄄城文旅,鄄城县文化和旅游局精心策划,认真组织参展作品,重点突出国家级非物质文化遗产项目——鲁锦织造技艺,积极准备鲁锦文创衍生

产品,尽力体现传统民间工艺融入现代生活的魅力。

鄄城县鲁锦工艺品公司是国家级非物质文化遗产项目——鲁锦织造技艺的传承保护单位,拥有“精一坊”自主品牌,2022年6月入选“山东手造·优选100”企业。本届文博会上展示了精美的鲁锦工艺制品,这些鲁锦工艺制品集纯天然的织造原料、传统的制作工艺和独特的鲁锦艺术于一身,将传统的葛、麻、丝织造工艺揉于棉纺工艺,形成了融打花、提花、坎花织造技艺于一体,于浑厚中见艳丽,粗犷中见精细。

在今后的工作中,鄄城县文化和旅游局将继续坚持保护与传承鲁锦文化,坚守特色,借鉴优点,在交流的基础上实现跨界合作;创新鲁锦工艺技法,寻求与现代生活深度融合,满足消费者多样化的需求,达到鲁锦织造技艺可持续传承的目标。

鄄城县召开美德健康生活方式分享会 倡树新时代美德健康生活方式

本报讯(通讯员 纪哲)

为全面倡树新时代美德健康生活方式,形成适应时代要求的精神面貌、文明风尚,培育和践行社会主义核心价值观,9月14日-15日,鄄城县所属各单位相继召开美德健康生活方式分享会。

分享会上,各单位人员首先学习了《菏泽市首批新时代美德健康生活方式30条》,并就具体内容进行详细解读。随后,参会人员围绕“倡树新时代美德健康生活方式”这一主题,结合自身理解和实际,交流心得,

分享感悟,现场气氛热烈、活跃。

会上,倡导广大干部职工要坚定理想信念,践行社会主义核心价值观,在工作生活等各方面,共建共享敬事之道,倡树新时代美德健康生活方式。

下一步,鄄城县将继续大力倡树新时代美德健康生活方式,丰富活动形式,营造浓厚氛围,持续开展倡树新时代美德健康生活方式主题活动,做到人人参与、自觉践行、典型示范,积极推动形成健康向上的社会文明新气象。